

Свечано обележен Дан примирја у Првом светском рату



Полагањем венаца и цвећа на Споменик жртвама бугарског окупатора 1915 – 1918. године, у Врању је и ове године обележен Дан примирја у Првом светском рату. О једном од најтрагичнијих периода у историји света говорио је председник Скупштине града др Дејан Тричковић. Он је рекао да је Велики рат протутњао континентом, остављајући иза себе смрт и пустош. „А Србија, мала и усамљена, али поносна и храбра, супротставља се бројнијем непријатељу и на Церу односи прву победу савезника у Великом рату. Српска војска била је и међу првим која је, након слома Солунског фронта, практично у јуришу ослободила своју отаџбину од окупатора, на одушевљење страних војсковођа. Овде, на југу наше земље, бугарски окупатори били су одговорни за незапамћена зверства над недужним становништвом. Под маском депортације, на превару су одводили људе, тобоже, у Софију и друге делове Бугарске и убијали их на пола пута. Вршили су масовна убиства, палили књиге, забрањивали српски, а насилно уводили бугарски језик. Било је то време патњи и страдања, тамни облак уништења наших предака. Према неким изворима, само у околини Врања, Бугари су убили 3.500 недужних цивила. То им никад неће бити заборављено“, истакао је Тричковић. Венце и цвеће на спомен обележје, положили су градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима, представници Војске Србије, народни посланик Милан Илић, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, представници градске општине Врањска Бања, Полицијске управе, БИА, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије и СУБНОР-а. Помен страдалима служио је владика врањски господин Пахомије са свештенством Епархије врањске. У културно – уметничком програму наступили су Тијана Вучковић, Слободан Јовановић и глумац Марко Петричевић.

Посета министарке Чомић Врању и Пчињском округу



Тим Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог, на челу са ресорном министарком Горданом Чомић, посетио је Пчињски округ и Врање. Први пут Управне округе посетили су у периоду од јануара до јуна ове године када је договорена примена Закона о планском систему и указано на чињеницу да би све одлуке на локалном нивоу требало да се доносе тако да сви буду укључени. И они који су именовани и изабрани, као и цивилно друштво, удружења и сви они који су заинтересовани за развој заједнице. На основу ових посета сачињен је извештај који приказује „стање на терену“, како из области за коју је задужено министарство, тако и за све друге важне теме. Ова посета министарке Гордане Чомић уприличена је у оквиру новог круга обилазака округа, који се одвијају под радним називом „Договор о концептима развоја“. У име градског руководства госте је поздравила заменица градоначелника Зорица Јовић, која је изразила наду да ће и овај непосредни контакт са људима на локалу, представницима удружења и мањинских заједница дати жељене резултате. „Циљ нових посета је да заједно анализирамо извештај, као и да установимо да ли је дошло до напретка у одређеним областима након наших претходних посета, као и да поправимо оно што није добро у свим окрузима у Србији. Такође, да разговарамо и о две основне теме за будућност: о Стратегији људских права у Србији и о одрживом развоју. Ми смо алат за све оне у свим локалним самоуправама који желе да разговарају, да се договоримо како ће Србија да изгледа 2030. године. Такође, треба да знамо зашто је важно да Србија има Стратегију људских права. Извештај Европске комисије показао је недвосмислено оцену да је Србија напредовала у области владавине права и за то су заслужне управо локалне самоуправе“, истакла је министарка Чомић.

Потписан уговор о уградњи соларних панела вредан 4.9 милиона динара



Заменица градоначелника Зорица Јовић потписала је у Влади РС Уговор о суфинансирању Програма енергетске санације породичних кућа. Уговор предвиђа уградњу соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе домаћинства. Укупна вредност средстава за реализацију Програма износи 4.9 милиона динара, од чега Министарство рударства и енергетике издваја 2.5 милиона, а Град Врање 2.4 милиона динара. Уговор између Министарства и Града потписан је на основу Јавног позива за финансирање Програма енергетске санације породичних кућа који спроводе јединице локалне самоуправе.

Пољопривредни произвођачи потписали уговоре о добијању подстицајних средстава



У Врању је 18 власника пољопривредних газдинстава са подручја града Врања потписало уговоре о коришћењу средстава из Фонда за подршку развоју малих пољопривредних газдинстава. У име града Врања присутне је поздравио градоначелник др Слободан Миленковић. Он је подсетио да је пре тачно два месеца потписан Уговор између Града Врања, Регионалне развојне агенције Пчињског округа и Фондације Ана и Владе Дивац, о формирању Фонда за подршку развоју малих пољопривредних газдинстава на подручју Града Врања. „Ово је нови вид подстицаја који је усмерен ка пољопривредним произвођачима. То је иновативни фонд којим желимо да подстакнемо пољопривредну производњу на територији града Врања. Ми смо једна од ретких локалних самоуправа која је формирала овај фонд. Овде није циљ само да се обнови механизација и унапреди опрема, већ и да се побољша материјални положај пољопривредних произвођача, јер онолико колико су они задовољни својим положајем толико ће имати интересовања да остану на селу. То је циљ не само локалне самоуправе већ и државе”, рекао је градоначелник Миленковић. Он је додао да је укупна вредност фонда 6 милиона динара, од којих је град Врање издвојио 5 милиона, а Фондација Ана и Владе Дивац милион динара. Ради се о подстицајној мери на коју сам лично, као градоначелник, веома поносан. Она представља наставак наше подршке развоју села и руралних месних заједница, јер ми као локална самоуправа осим што дајемо различите субвенције и подстицаје за пољопривреднике, заиста смо пуно уложили у сеоску инфраструктуру. И то ће нам и убудуће бити циљ јер без добрих услова, без унапређења комуналне инфраструктуре нема напретка”, истакао је градоначелник др Слободан Миленковић.

Уручени уговори за субвенционисање мера енергетске ефикасности



Градоначелник др Слободан Миленковић уручио је уговоре грађанима Врања којима су, на основу расписаног Јавног позива за спровођење мера енергетске ефикасности, одобрене субвенције за замену столарије, котлова и уградњу соларних колектора. „Подизање енергетске ефикасности је национални циљ и један од најважнијих пројеката у енергетици који је јако важан за све. Најпре за вас који ћете мање трошити енергију и имати ниже рачуне, а онда и за све нас заједно јер ћемо имати здравију животну средину. Параметри показују да трошимо 40 одсто више енергије од просека у земљама ЕУ, а нема разлога да бацамо енергију. Циљ државе, а и наше локалне самоуправе, је да мање трошимо енергију како у јавним објектима, тако и у домаћинствима, као и да подстакнемо грађане да у што већем обиму примењују мере енергетске ефикасности. Град Врање и Министарство рударства и енергетике определили су близу 5 милиона динара за субвенционисање ове три мере енергетске ефикасности на индивидуалним стамбеним објектима за ову годину. У буџету за наредну годину већ смо предвидели средства у износу од 5 милиона, што значи да ће и ресорно министарство учествовати са исто толико средстава, тако да ће бити знатно већи број корисника”, истакао је градоначелник Миленковић. Он је додао и да је битно да што већи број грађана учествује у пројекту и да сви заједно унапредимо енергетску ефикасност на територији града Врања.

Свечаност у манастиру Свети Прохор Пчињски 01. новембар 2021.



Светом архијерејском литургијом и резањем славског колача, у манастиру Свети Прохор Пчињски обележена је слава манастира Такође, одржана је и завршна церемонија прославе великог јубилеја, 950 година ове светиње. Свечаности су присуствовали потпредседница Владе и министарка културе и информисања Маја Гојковић, као изасланик председника Републике Србије Александра Вучића, а у име градског руководства, градоначелник др Слободан

Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић. У оквиру прославе, промовисано је двотомо издање Историјског архива „31. Јануар“ у Врању „Манастир Свети Прохор Пчињски 1903-1973. - Аналитички инвентар“ и додељене грамате Епархије заслужнима, а једну од њих примила је и министарка културе и информисања Маја Гојковић.

Уређене стазе и прилаз до цркве на Бунушевачком гробљу 03. новембар 2021.



Заменица градоначелника Зорица Јовић и шеф Службе за инвестиције и грађевинско земљиште Саша Пешић, обишли су простор Бунушевачког гробља у Врању, у коме су изведени радови на уређењу и асфалтирању стаза. Реч је о главним прилазима цркви Васкрсења Господњег и гробљу. Дужина стаза је 220 метара, а вредност радова близу 6 милиона динара. Град Врање у сарадњи са ЈКП „Комрад“ и у наредном периоду радиће на уређењу Бунушевачког гробља.

На територији града Врања спроведена вежба „СИСТЕМ 2021“ 05. новембар 2021.



Министарство унутрашњих послова Републике Србије организовало је оперативно-тактичку вежбу субјеката и снага система заштите и спасавања „СИСТЕМ 2021“. Вежба је истовремено спроведена у 24 управна округа, 22 града и 17 општина у Републици Србији, а били су укључени сви субјекти и снаге система за смањење ризика од катастрофа и управљања ванредним ситуацијама. На територији града Врања вежба је спроведена на потезу села Честелин - Бели Брег - Содерце. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, обишао је пријемни пункт, који је за ову потребу постављен у селу Бунушевац. „Вежба „СИСТЕМ 2021“ има за циљ да се покаже организованост система и сектора за ванредне ситуације, као и реаговања у таквим условима. На територији града Врања, по овој вежби, имамо пожар на потезу села Честелин-Бели Брег-Содерце, који се простире на 4 км и већ је захватио 220 ха пољопривредног и шумског земљишта. Ангажовани су сви субјекти спасавања и збрињавања. Овде на пункту је постављен базен са водом, у случају потребе за ангажовањем хеликоптерских јединица. Такође, овде је пункт Црвеног крста због евакуације становништва, јер пожар прети да угрози 32 стамбена објекта, па се овде ради пријемна тријажа у циљу утврђивања тежине телесних повреда. Ту су и екипе Хитне помоћи за евентуално збрињавање теже повређених становника. На овај начин, увежбава се и ситуација угрожености врло битног комуникационог репетитора Телекома Србије, који након испада из функције прелази на другачији систем веза, ТЕТРА систем. За ову вежбу ангажовано је 140 припадника Сектора за ванредне ситуације и 35 возила“, рекао је градоначелник. На територији Републике Србије у вежби су учествовали припадници Министарства унутрашњих послова, Црвеног крста Србије, Ватрогасног савеза Србије, субјекти и снаге јединица локалних самоуправа, водопривредних предузећа, посебних организација и органа, као и субјекти од значаја за заштиту и спасавање.

Реконструисан локални пут у селу Требешинье 05. новембар 2021.



Шеф Службе за инвестиције и грађевинско земљиште Саша Пешић, обишао је село Требешинье у коме су изведени завршни радови на реконструкцији локалног пута. Реч је о деоници која је од виталног значаја јер спаја Требешинье са регионалним путним правцем Врање – Барелић. „Локални пут дужине 1.004 и ширине 5 метара, реконструисан је у оквиру Комуналног програма за 2021. годину, који се односи на сеоске месне заједнице. Вредност радова је 9 милиона и 800 хиљада динара са ПДВ-ом. Деоница пута која је реконструисана просечена је и изграђена још 1984. године и како до сада није обнављана била је веома руинирана, тако да се саобраћај одвијао отежано. Са новим асфалтом мештани села имаће далеко лакшу комуникација са градом”, рекао је овом приликом Пешић. Извођач радова је предузеће „Саба Белча”.

Друга награда за ЈП „Урбанизам и изградња града Врања“ 08. новембар 2021.



У Галерији Официрског дома у Нишу, одржан је јубиларни 30. Међународни салон урбанизма. Јавном предузећу „Урбанизам и изградња Града Врања“ припала је друга награда за „План генералне регулације Зоне 1, Централна зона“ у Врању. Салон урбанизма је традиционална годишња манифестација Удружења урбаниста Србије која представља смотру најзначајнијих, актуелних остварења у области просторног и урбанистичког планирања, урбанистичког пројектовања и реализација.

Промоција књиге „Знамените личности врањске Гимназије“ 08. новембар 2021.



Промоцијом књиге „Знамените личности врањске Гимназије“ у позоришту је завршено обележавање великог јубилеја, 140. годишњице Гимназије „Бора Станковић”. Књига „Знамените личности врањске Гимназије“ обухвата временски период од 1881. до 2001. године. У њој се налазе сви професори и ученици врањске гимназије који су у одређеном раздобљу дали свој допринос не само развоју школе, већ и друштва, почев од образовања и науке, преко привреде, до културе и спорта. Монографију су припремали Сузана Мишић Станковић, директорка Гимназије, Миле Ђорђевић, Будимир Михајловић, Томислав Симоновић, професорка српског језика и књижевности Нела Димитријевић, професори историје Ненад Стојиљковић и Јасмина Јањић, Игор Николић, Мирољуб Стојчић.

Поменута књига обухвата више од 170 личности које су похађале ову средњошколску установу или су неко време провеле у њој, међу њима су академици, генерали, научни радници... Догађају који је изазвао велику пажњу врањске јавности присуствовали су заменица градоначелника Зорица Јовић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић са сарадницима.

Завршни радови на реконструкцији Народног музеја 09. новембар 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић са сарадницима у присуству помоћнице министра културе за заштиту културног наслеђа и дигитализацију Данијеле Ванушић и представнице Републичког секретаријата за јавне политике Сање Мешановић, обишли су зграду Народног музеја у Врању, у којој се изводе радови на реконструкцији. „Грађевински и грађевинско-занатски радови су комплетно завршени. Такође, изведени су и конзерваторско-рестораторски радови на сталној поставци са експонатима из етнологске збирке из периода од 18. века до данашњих дана. Следе радови на монтирању паноа, графичком дизајну и изради каталога”, рекао је градоначелник. Пројекат реконструкције Народног музеја у Врању подржало је

Министарство културе и информисања Владе Републике Србије. Након обилска музеја у малој сали Скупштине града одржан је радни састанак.

Уручена Грамата епархије врањске градоначелнику Миленковићу 13. новембар 2021.



У оквиру обележавања 700 година од упокојења Светог краља Милутина и јубилеја, 950 година манастира Свети Прохор Пчињски, у Саборном храму Свете Тројице у Врању одржана је Свечана академија под називом "Свети краљ Милутин - 700 година од упокојења". Присутнима се обратио Епископ врањски господин Пахомије, који је захвалио свима на исказаном труду у протеклим годинама, како би се реализовале многе активности на очувању и обнови манастира Прохор Пчињски. Након тога, Епископ Пахомије поделио је Грамате епархије врањске заслужним појединцима и колективима. Грамату је примио и градоначелник Врања др Слободан Миленковић, због доприноса у организацији и обележавању великих јубилеја. У свечаном

програму учествовали су Живојин Ракочевић, књижевник и новинар, који је говорио о Светом краљу Милутину, његовом ктиторству и значају за српску традицију, културу и веру, монахиње манастира Светог Стефана и Светог Пантелејмона и хор ученика Гимназије "Бора Станковић" из Врања.

Асфалтиран пут у селу Тибужде 15. новембар 2021.



Шеф Службе за инвестиције и грађевинско земљиште Саша Пешић, обишао је село Тибужде у коме су изведени завршни радови на изградњи сеоског пута. Асфалтирање деонице од 570 метара предвиђено је Комуналним програмом за 2021. годину. Реч је о деоници која је веома значајна за мештани Тибужда и околних села, јер повезује регионални путни правац Врање - Барелић. Вредност радова је 3.700.000 динара са ПДВ-ом, а извођач је предузеће Саба Белча.

Асфалтиране улице Виктора Бубња и Душана Стаменковића 17. новембар 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и шеф Службе за инвестиције и грађевинско земљиште Саша Пешић, обишли су улицу Виктора Бубња, у којој су изведени радови на асфалтирању коловоза. „Паралелно са овим радовима, асфалтирана је и улица Душана Стаменковића. Радовима на значајним и фреквентним градским саобраћајницама настављена је реализација Комуналног програма за 2021. годину. Према плану, асфалтира се коловоз у дужини од око 1 км, а вредност радова је око 20 милиона динара са ПДВ-ом”, рекао је градоначелник. Он је најавио интензивне радове на асфалтирању градских улица у наредном периоду. „Следи асфалтирање Дринске, Васе Пелагића, Коче Рацина, Илинденске, 4.

јули, Кајмакчаланске, Благоја Паровића и осталих градских саобраћајница предвиђених Комуналним програмом. Истовремено, одвијају се и радови на асфалтирању путева у сеоским месним заједницама. Следе радови у селима Власе, Големо село, као и уређење пута према депонији „Метерис“ у селу Ранутовац”, истакао је Миленковић.

Реализација пројекта „Укуси Врања“ 17. новембар 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић одржали су састанак са директором Завода за проучавање културног развитка, Марком Крстићем и сарадницима. На састанку се разговарало о наставку сарадње између града и Завода, како би се реализовао пројекат „Укуси Врања”. „Након одличне сарадње са Заводом на изради монографије „Врањско музичко наслеђе”, идеја је да овог пута заједнички реализујемо још један пројекат, који се односи на област гастрономије. Циљ је промоција и чување од заборава аутентичних гастрономских укуса југа Србије”, рекао је градоначелник. Пројекат финансирају Министарство културе и информисања и Завод за проучавање културног развитка.

Организован пријем за екипу филма „Јужни ветар“ 18. новембар 2021.



Заменица градоначелника Зорица Јовић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић, приредили су пријем за редитеља филма „Јужни ветар – Убрзање“ Милоша Аврамовића и глумце Миодрага Радоњића и Ненада Хераковића. Поздрављајући госте заменица градоначелника Зорица Јовић казала је да интересовање Врањанаца за филм и распродаје пројекције дају за право да будемо задовољни што је непосредно по београдској премијери филм приказан и у Врању. „Након више од две деценије добили смо биоскоп. Захваљујући Филмском центру Србије, град је добио најсавременију опрему, тако да ево скоро годину дана биоскоп поново ради у сали позоришта. Филм „Јужни ветар – Убрзање“ привукао је велику пажњу филмске публике, а посебно младих, тинејџера. Верујем да ће из приче о Петру Марашу и људима око њега извући

бројне поуке о искушењима пред која нас живот ставља“, рекла је заменица градоначелника Јовић. У непосредном и пријатељском разговору било је речи о самом снимању филма, као и о стању у српској кинематографији. Након пријема редитељ Аврамовић и глумци поклонили су се врањској публици која их је поздравила громким аплаузом.

Асфалтиран пут у селу Ћуковац 24. новембар 2021.



Шеф Службе за инвестиције и грађевинско земљиште Саша Пешић, обишао је село Ћуковац и махалу Шамин Дол где су изведени завршни радови на изградњи сеоског пута. Асфалтирање деонице од 748 метара дужине и 3 метра ширине, предвиђено је Комуналним програмом за 2021. годину. Реч је о деоници која је веома значајна за преко 150 мештана ове махале јер до сада овај пут није био асфалтиран. Вредност радова је 5. 547.000 динара без ПДВ-а, а извођач је предузеће Саба Белча. По речима Пешића упоредо се изводе припремни радови за асфалтирање путева на територији Власа и Големог села, као и уређење пута према депонији „Метерис“ у селу Ранутовац.

Уручена ауто седишта за бебе 26. новембар 2021.



Град Врање наставио је са акцијом поклањања ауто седишта родитељима који су добили бебе у овој години, а која се спроводи у оквиру активности Савета за безбедност саобраћаја. Тако је уручено 161 ауто седиште, родитељима беба које су рођене у периоду од 1. јула до 30. септембра ове године. На овај начин Град пружа подршку младим брачним паровима у одгајању потомства. Ово је трећа акција у 2021. години, а биће организована још једна за бебе које се роде у последњем кварталу ове године.

Одржана јавне расправе о Нацрту одлуке о буџету града Врања за 2022. годину 30. новембар 2021.



Пред почетак јавне расправе о Нацрту одлуке о буџету града Врања за 2022. годину, заменица градоначелника Зорица Јовић истакла је да је ова одлука једна од најзначајнијих за функционисање и рад локалне самоуправе. „Предлог буџета града за наредну годину је пре свега реалан, јер су расходи приближно једнаки приходима. Приходи су реално оствариви, а расходи су планирани у складу са приливом средстава у буџет. Приликом креирања буџета водило се рачуна да буду обухваћене све области и сви ресори. Морам да истакнем да је предлог буџета за 2022. годину већи у односу на буџет за 2021. за неких 300 милиона динара, док је у односу на 2016. годину, када је ово руководство преузело власт, буџет већи за око 500 милиона динара. Поред реалних прилива који се редовно остварују у буџету, врло је битна подршка коју локална самоуправа има од стране републике. У 2022. години радиће се у складу са

приливом средстава у буџет и руководство града трудиће се да извршење буде приближно планираном буџету“, рекла је заменица градоначелника. Члан Градског већа Бојан Костић додао је да је предлог буџета урађен у складу са предлозима градских већника и надлежних служби. „На јавној расправи презентујемо Нацрт одлуке о буџету у циљу информисања присутних, али и пружена могућност да грађани дају своје предлоге, коментаре и сугестије, на основу којих се нацрт може кориговати и допунити, како би био још бољи и у интересу целе локалне заједнице. Укупан буџет је планиран на износ од 2.950.000.000 динара. Од тога за капиталне инвестиције планирано је 470 милиона динара. Неке од њих су изградња вртића у насељу Рашка, реализација пројекта „Чиста Србија“ вредности 70 милиона евра, којим је предвиђена изградња фекалне канализације у дужини од 140 км у градским и руралним подручјима на територији града Врања, затим реконструкција целокупне јавне расвете на територији града Врања. У наредној години нагласак у буџету стављен је на реализацију капиталних инвестиција и на екологију и заштиту животне средине“, закључио је Костић. У дискусији током јавне расправе, у сали Скупштине града грађане је највише занимало улагање у инфраструктуру, пре свега асфалтирање и реконструкција градских и сеоских путева, као и изградња водовodne и фекалне канализационе мреже.

Врање 13. станица каравана „Дигитална експедиција“



Караван „Дигитална експедиција“, покренут на иницијативу Кабинета председнице Владе Србије, Ане Брнабић, посетио је Врање. Наш град био је тринаеста је станица каравана захваљујући којем су грађани имали прилику да се упознају са електронским јавним услугама које су доступне на сајту еУправе, принципима електронске трговине и основама безбедног коришћења друштвених мрежа, као и осталим предностима дигиталног простора. Догађају је присуствовао Зоран Антић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. Изразивши задовољство што је у име Министарства у свом родном граду, Антић је подсетио на предности коришћења дигиталног простора у свим сферама живота. „Веома ми је драго што ће и моји суграђани имати прилику да се ближе упознају са свим предностима које са собом носи дигитални свет. Један од приоритета Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања су наши најстарији грађани, њихов квалитет живота и бољи стандард, а дигитална писменост је важан сегмент тог процеса. Водећи се тиме Министарство је подржало иницијативу Кабинета председнице Владе Републике Србије Ане Брнабић о покретању каравана „Дигитална писменост“. Циљ кампање је упознавање грађана са кључним дигиталним вештинама, као и смањење генерацијског јаза у контексту дигиталне писмености, која је постала још значајнија током пандемије ковида 19“, истакао је државни секретар Зоран Антић. У име градског руководства обратио се председник Скупштине града др Дејан Тричковић. Он је изразио велико задовољство што је град Врање обухваћен овим својеврсним пројектом, који је још један корак напред у дигиталном описмењавању свих генерација наших суграђана. „Савладавање дигиталних вештина треба да буде свима од користи, јер без дигиталне писмености и дигиталне безбедности нема напретка. Надам се да ће се грађани упознати са кључним дигиталним вештинама: како се долази до одређене информације, како да у електронској комуникацији са државном управом остваре неко своје право или испуне обавезу, као и како да себи и својој деци пруже безбедно дигитално искуство. Колико је важно да свакодневно пратимо новине у дигиталној комуникацији и пословању, увидели смо током пандемије коронавируса. Захваљујући дигиталним технологијама ђаци и студенти имали су континуитет у настави. Многе радне организације и фирме наставиле су пословање и рад управо захваљујући дигиталној комуникацији и коришћењу интернета. Трговина, промет услуга и роба такође се одвијају захваљујући дигиталним технологијама. Али да би све што радимо на тај начин било апсолутно безбедно потребно је и да будемо дигитално писмени. Зато је значај овог каравана вишеструки“, истакао је председник Скупштине Тричковић. Пројекат се спроводи уз подршку Министарства трговине, туризма и телекомуникација, Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Канцеларије за информационе технологије и електронску управу, а у партнерству са Америчком агенцијом за међународни развој (УСАИД), организацијом Пропулсион и Програмом Уједињених нација за развој (УНДП).